

# POLYFORM®

## Polystyrén



### HISTÓRIA

Podnikateľský nápad s víziou do budúcnosti a odvaha ísť do jeho realizácie boli v roku 1993 na začiatku vzniku spoločnosti POLYFORM. Firma sa zameriava na výrobu tepelných a zvukových izolácií z expandovaného polystyrénu a sídli v meste Podolíneček v turisticky atraktívnom podtatranskom regióne. Analýza situácie v nových podmienkach pre podnikanie a očakávanie zmien prechodu na trhovou ekonomiku začiatkom deväťdesiatych rokov viedli zakladateľov k predpokladom, ktoré sa ukázali byť správnymi. Týmto predpokladmi bolo, že prestanú byť dotované, bude potrebné nimi šetriť, úspory prevádzkových nákladov obytných budov budú jednou z priorit pre podnikateľské subjekty aj súkromných stavebníkov a tiež, že sa postupne bude rozvíjať ekologické povedomie a bude potrebné mu prispôbiť výrobné technológie aj samotné produkty a služby. Po rozpade bloku hospodárskej spolupráce bývalého Sovietskeho zväzu a krajín východnej a strednej Európy ceny energií na vykurovanie rapídne stúpili. Na druhej strane, v súčasnosti so zmenou klimatických podmienok a otepľovaním planéty sa zvyšujú požiadavky na chladenie budov. Na chladenie je potrebné vynaložiť až trojnásobne viac energie ako na kúrenie. Krajiny západnej Európy reagovali hlavne znižovaním energetickej náročnosti budov pomocou tepelnoizolačných materiálov. Jedným z takýchto materiálov je aj expandovaný polystyrén (EPS), ktorý tvorí základ výrobného programu POLYFORMu. V roku 2001 po rozšírení dopytu trhu spoločnosť reagovala rozšírením portfólia svojich aktivít o výrobu polystyrénových

obalov a tvaroviek pre balenie bielej a čiernej techniky. V roku 2004 si expandujúca výroba vyžiadala výstavbu nového výrobného a skladového závodu. Významným míľnikom bolo rozšírenie výrobného programu tepelnoizolačných materiálov. V roku 2006 do spoločnosti kapitálovo vstúpil silný investor a POLYFORM sa stal súčasťou skupiny HIRSCH Group, ktorá patrí k svetovej špičke v spracovaní expandovaného polystyrénu a vo výrobe technologických zariadení na spracovanie EPS. Rok 2010 bol ďalším míľnikom v rozvoji spoločnosti, keď začala s výrobou nízkoenergetických a pasívnych domov systémom strateného debnenia VARIANT-HAUS, ktorých hlavnou výhodou je jednoduchá, rýchla výstavba a nízke energetické náklady na prevádzku budovy. S týmto výrobným programom sa darí presadiť aj na náročných trhoch západnej Európy. V súčasnosti je POLYFORM jedným z najvýznamnejších výrobcov izolácií z EPS v Slovenskej republike, ktorý úspešne dodáva svoje produkty aj na zahraničné trhy. V roku 2019 spoločnosť výrazne investovala do modernizácie zariadenia na zhodnocovanie odpadov z expandovaného polystyrénu, ktoré prevádzkuje od roku 2010, za účelom zvýšenia kvality výstupného recyklátu, ktorý je možné opakovane použiť vo výrobnom procese. Toto zariadenie vdychuje odpadom z polystyrénu druhý život.

### INOVÁCIE

Víziou spoločnosti POLYFORM je poskytovať svojim zákazníkom udržateľným spôsobom vysoko kvalitné výrobky, ktoré sú vyrobené technologickými procesmi zohľadňujúcimi zásady

ochrany životného prostredia. Túto víziu je možné dosahovať iba neustálym inovatívnym prístupom. Ako člen skupiny HIRSCH Group tvoria odborníci spoločnosti súčasť vývojového a výkumného tímu zameraného na výroby, stroje a technologické zariadenia. Inovácie smerujú hlavne do zlepšovania mechanických a tepelno-technických vlastností výrobkov, jednoduchosti spracovania, návrhov optimálneho spôsobu balenia a dizajnu. POLYFORM bol prvou značkou na slovenskom trhu s ponukou sivého expandovaného polystyrénu s extrémne vysokými tepelnoizolačnými vlastnosťami, ktorý predáva pod obchodnou značkou NEOFORM. Vyvinul sivé tepelnoizolačné dosky so špeciálnou stabilizačnou vrstvou proti prehrievaniu tmavej polystyrénovej dosky silným slnečným žiarením počas realizácie špeciálnym náterom NEO SUN PROTECT. Ďalšou oblasťou inovácií sú návrhy obalov pre výroby čiernej a bielej techniky, kde POLYFORM vylepšuje ich ochranné vlastnosti, finálny dizajn a znižuje výrobné náklady. Program inovácií prebieha neustále, aktuálne so zameraním na výrobu produktov pre trvalo udržateľné budovy.

### HODNOTA ZNAČKY

Značka POLYFORM znamená symbol kvality, spoľahlivosti a profesionality. Predstavuje 27 rokov úsilia skupiny odborníkov, ktorí prijali filozofiu potreby neustáleho zlepšovania. Vedenie spoločnosti aplikuje komplexný prístup, ktorý sa zakladá nielen na dosiahnutí spokojnosti koncových zákazníkov, ale aj spokojnosti vlastného tímu pracovníkov, obchodných partnerov a všetkých subjektov, ktoré tvoria súčasť obchodných aktivít spoločnosti. Rovnako vidí význam v uplatňovaní vysokej firemnej kultúry a profesionálneho povedomia. Značka POLYFORM je spájaná so širokým portfóliom tepelno a zvukovo izolačných materiálov, ako aj obalových materiálov na báze expandovaného polystyrénu. Samotné výrobky na budovanie obchodného mena nestačia. Iba so silným zázemím spoľahlivých a kvalitných služieb pre zákazníkov, ako je poradenstvo, presná logistika a popredajný servis, je hodnota značky úplná. Vyjadrením úspechu v jej budovaní je stále rastúce portfólio spokojných zákazníkov, ktorí si produkty POLYFORM opakovane objednávajú.

### SPOLOČENSKY ZODPOVEDNÉ PODNIKANIE

Od začiatku existencie spoločnosti POLYFORM sa jej zakladatelia snažili vytvárať podmienky pre také vzťahy vo vnútri spoločnosti, ktoré by umožnili vybudovanie stabilného a spokojného tímu odborníkov. Súčasne kládli dôraz na budovanie infraštruktúry vzťahov v rámci celého Slovenska. Po vstupe zahraničného investora sú podnikateľské aktivity spoločnosti POLYFORM okrem vlastných etických princípov v súlade s etickým kódexom materskej skupiny HIRSCH Group. V tomto zmysle venuje spoločnosť pozornosť opatreniam zameraným na potenciálny vplyv činnosti na ochranu životného prostredia a pracovného prostredia zamestnancov. Vzhľadom na podnikanie v prostredí Národného parku Pieniny vyvíjame aktivity na podporu tohto regiónu na severovýchode Slovenska. Zachovanie



„Som hrdý na to, že Podolíneček sa dostal do povedomia verejnosti nielen krásnou prírodou, milými ľuďmi a kláštorom redemptoristov, ale aj spoločnosťou POLYFORM, jedným z najvýznamnejších výrobcov izolácií z EPS na Slovensku, ktorý je zamestnávateľom pre mnohých miestnych obyvateľov.“



ING. JOZEF VALČKO  
KONATEĽ  
SPOLOČNOSTI POLYFORM

kultúrneho dedičstva našich predkov je súčasťou spoločenskej angažovanosti. Značka tiež podporuje projekty zamerané na oblasť kultúry, športu, spolupráce so školami či seniorskými centrami. Stalo sa dlhoročnou tradíciou, že spoločnosť POLYFORM je na celoslovenskej úrovni partnerom podujatí na pomoc zdravotne znevýhodneným ľuďom. Je partnerom pre organizátorov študentských súťaží a nadácií, ktoré pomáhajú deťom v detských domovoch. „Podeliť sa v čase prosperity je pre ľudí z nášho kraja prirodzené. Sme hrdí na to, že môžeme byť na strane tých, ktorí si môžu dovoliť pomáhať.“



A Member of the HIRSCH Group



### ZAÚJÍMAVOSTI

- VIAC AKO 25 ROKOV HISTÓRIE ZNAČKY POLYFORM SPOJENEJ SO SPRACOVANÍM EXPANDOVANÉHO POLYSTYRÉNU (EPS)
- POLYFORM, S. R. O. JE ČLENOM HIRSCH GROUP, KTORÁ JE NAJVIACŠÍM SPRACOVATEĽOM EPS V EURÓPE
- TEPELNOIZOLAČNÝMI DOSKAMI VYROBENÝMI POČAS EXISTENCIE SPOLOČNOSTI JE MOŽNÉ POKRYŤ CELÚ PLOCHU SLOVENSKEJ REPUBLIKY
- PASÍVNY RODINNÝ DOM ZATEPLENÝ EXPANDOVANÝM POLYSTYRÉNOM S PODLAHOVOU PLOCHOU 120 M<sup>2</sup> UŠETRÍ ROČNE CCA 7 000 KG CO<sup>2</sup>